
主たる診療科

入院満足度調査
入院患者へのサービス向上のため、下記の期間アンケートを実施した

調査期間：2025年6月20日(金)～6月27日(木)
対象者 ：当該期間に在院中の患者
回答者数：149名
回答率 ：38.7％
調査方法：自記式およびQRコードからのWeb

年齢
18歳未満 ・・3.8％
18歳～59歳 ・・53.8％ ★
60歳～79歳 ・・36.9％
80歳以上 ・・5.4％

病棟 2南 2北 3南 3北 4南 4北 5北 6病棟 8病棟 9病棟
回答数 4 28 9 24 18 15 11 5 19 16
昨年度 9 19 1 25 14 7 15 0 11 15

病別回答者数

リハビリ科(7％)

総合内科(1.6%)

脳神経小児科
(7.8％）

精神科
（38.8%）

脳神経内科
(37.2%)脳神経外科

(２.３%)

答えたくない
(1.6%)

その他(3.9%)



その他の理由
・医療設備が良い(14件)
・他の病院が不満だった(12件)
・親切だから(11件)
・経済的負担が少ない(7件)
・建物がきれい(7件)

入院が決まってから入院までの期間 当院への入院回数

4週間(1ヵ月)以上
(31.8%)

3日以内(20%)
1～2週間以内
(22.7%)

1週間以内(11.8%)

2～3週間以内
(7.3%)

3～4週間以内
(6.4%) 2回目以上

初めて










